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(1) Låt F = (xz, yz, 1) och

D =
󰀋
(x, y, z) | x2 + y2 + z2 ≤ 25, z ≥ 3

󰀌
.

Beräkna flödet av F utåt över ∂D. (6p)

(2) Antag att f(x, y, z) är harmonisk (alltså att

∆f =
∂2f

∂x2
+

∂2f

∂y2
+

∂2f

∂z2
= 0).

Antag att D är en reguljär sluten mängd R3 begränsad av en
glatt sluten orienterbar yta S och att 󰂓N är enhetsnormalfältet
till S som pekar utåt. Visa att

"

S
∇f · 󰂓N dS = 0.

(6p)

(3) Låt S vara randytan till

D = {(x, y, z) ∈ R3 | x2 + y2 ≤ z2, 0 ≤ z ≤ 1}
och låt 󰂓N vara enhetsnormalfältet till S som pekar utåt från D.
Låt F (x, y, z) = (x2, y2, z2) och beräkna

"

S
F · 󰂓N dS.

(6p)

(4) Låt γ vara skärningskurvan till x2 + y2 + z2 = 1 och x + y +
z = 0 orienterad motsols då man tittar ovanifrån längs z-axeln.
Beräkną

γ

(y + z) dx+ (x+ z) dy + (x+ y) dz.

(6p)
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